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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Vzhledem k tomu že ČR patří k zemím kde je úmrtnost na CMP na 2.-3. místě statistik a je suverénně nejčastější 

příčinou invalidity pacientů v produktivním věku, je naprosto nezbytné zvýšení povědomosti odborné i laické 

veřejnosti o příznacích onemocnění, možnostech poskytnutí adekvátní péče jak v akutní fázi tak i období 

následném. O aktuálnosti tudíž není pochyb. Autorka je velmi dobře vybavena teoretickými znalostmi, během 

stáže na našem pracovišti došlo k obohacení o další  zkušenosti praktické, jejichž syntézou vzniká tato originální 

práce..   

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Široký výběr bibliografie je průřezem na trhu dostupných titulů, z kterých bych odbornou úrovní vyzdvihl 

především tituly Memorix neurologie /Berlitt, ad l. v seznamu použité literatury/ a Mozkové ischémie a 

hemorrhagie /Kalvach, ad 10./, jejichž volba je známkou snahy autorky o hlubší pochopení problematiky-jde o 

knihy standardně užívané v postgraduálním studiu neurologů. O to více je dle mého soudu  třeba ocenit fakt, že 

autorka při jejich studiu dokázala oddělit jádro odborné problematiky od nadstavby pro projednávaný problém 

nadbytečné.    

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Téma autorce není cizí a ve zpracování problematiky působí poměrně jistým dojmem. Využití získaných dat a 

jejich kompozice do práce neimponuje násilně, ohlazení přechodových partií mezi odbornou informací získanou 

a vlastním komentářem problematiky je díky vlastním odborným znalostem autorky důkladné,  vytvořený  text  

působí uceleně. Klinická část včetně teorie onemocnění, základní diferenciálně diagnostické strategie a 

používané lege artis terapie je zvládnuta ve velmi dobře reprodukovatelné  didaktické formě.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Bakalářská práce je členěna logicky, teoretický úvod považuji za adekvátní, užitá obrazová dokumentace 

zastihuje základní teritoria mozkových arterií a coby nezbytná součást teoretické partie se jeví dostatečná. 

Rozsáhlá stáž věnující se pacientovi je z velké části deskriptivní a věcně správná, zde bylo jádro odborných 

konzultací. Partie ošetřovatelská využívá standardizovaný model, aplikace na konkretního pacienta je velmi 

dobře konkurenceschopná. Rozsah práce více než standardní, extremně pečlivě mapující úlohu ošetřovatelské 

péče v celém terapeutickém konceptu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Je možné /a pokud ano,  jak/ následky cévní mozkové příhody 

minimalizovat? 
 

 
 

Jaká specifika má ošetřovatelská péče o pacienta s cévní mozkovou 

příhodou? 
 

 
 

 Proč je potřebné do ošetřovatelského procesu aktivně zapojovat jak 

samotného pacienta, tak i jeho rodinu? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
 Navrhuji klasifikaci výborně.  

 
Datum: 

 4.6.2011 
 

    

 Podpis: 
MUDr.Aleš Novák 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


